

# SLÁVA NAZDAR VEJLETU!

Pondělí, 18. října 2017

Včera večer po této ranní, ráno mi psaní... zpíval Jiří Suchý a podobně hezky mi to znělo dříve, když jsem si četla e-mail od Stáni (snad se nebude zlobit, když prozrazuji její skutečné jméno). Nedávno byla na nějaké fuj operaci s kolenem - a ejhle, za pár dnů zase kápe po lukách i lesích, jen v doprovodu svého pejska Pirxe:

Od úasného rána jsme byli s Pirxem venku, po druhé hodině jsme pokračovali. Cestou jsem nasbírala, co mně cvrnklo do nosu. Šípky nejsou, ale natrhala jsem si velikánskou kyticí mochny a včivky z řezné mnohokvěté, ta má te na podzim množství mravčích, tmavě červených šípků a v kyticí vypadají skvostně. Pirx jsem nějaké další vlašáky i lískáče a jestli se mi ještě bude chtít, tak si dojdou na ořechy z turecké lísky. Ale později, a vypadají z oplodí, protože od nich bych byla špinavá a ulepená jako prase. Taky je to dost daleko, a za Tuhomřicemi. Jednoduše - musím obhat všechny okolní latifundie, co se kd urodilo, aby to nepšlo vnive, protože tady často to nechají ladem - na poli, na stromech, ani se nenamáhají to sklídit. Loni tu bylo nastojato celé kukuřičné pole, vysoká to neře, pokud jim to neutrhne a nerozlepne. A kousek od nás jsou obrovské sady, kde se na stromech válejí; nádherná jablka malinové i matino; jak říkám - všechny to minule nechali na stromech; ty byly obalené ještě zaátkem prosince. Tak jsem se nacpala bobulí z mochny a podle toho, co kde píšou, tak nejspíše brzy umřu. Jenže já je jím odjakáiva - ale musí být bobule, co jsou v lampiónkách úplně dozralé. Většinou se píše, že jsou jedovaté, a že zdraví prospěné jsou ty kupované z mochny peruánské. Kecy v kleci. Teď jsem našla tohle a rozhodně nebudu mít žádné revma. :-D

Tohle píše moudrý internet: Plody mochny řidovské jsou velice bohaté na vitamin C, obsahují ho dokonce více než citróny. Pro nás nejpřínosnější je ovšem kombinace látek s detoxikačním účinkem. Mochny je známá hlavně jako přírodní prostředek pro léčbu dny a kloubních potíží, dokáže totiž rozpouštět a odvádět nebezpečné soli kyseliny močové, usazené v kloubech a tkáních. Tyto soli jsou příčinou bolestivé dny a zhoršují také průběh revma a dalších kloubních potíží. Konzumací plodů mochny, nebo užíváním přípravků s jejím extraktem si tak můžete přirodní cestou pomoci s léčbou těchto velice nepříjemných onemocnění. Řidovská také pomáhá i v případě, že trpíme zadržováním vody v těle a otoky kloubů a končetin. Příznivý vliv má i na močové ledviny, které čistí od solných a jiných usazenin. Tak se máj, DEERES